

У СЛАВУТИЧІ «ЗОЛОТА ОСІНЬ»



Голова оргкомітету Славутицький міський голова Володимир Удовиченко вручає нагороди переможцям XIV Міжнародного фестивалю дитячої творчості, телебачення та преси

У наймолодшому за віком місті країни — Славутичі, що на Київщині, — місцева влада ставить до дітей як до рівних партнерів у важливі та відповідальній справі творення спільного майбутнього. Саме тут вже багато років посідає діє дитячий парламент

(молодіжна рада), без погодження з яким мерія не приймає жодного рішення щодо подальшого розвитку територіальної громади.

— Ідея такого партнерства народилася не учора, його плоди можна побачити на кожному кроці, — каже Славутицький міський голова

Володимир Удовиченко. — Приміром, започаткованому в нашому місті Міжнародному фестивалю дитячої творчості телебачення та преси «Золота осінь Славутича» цього року виповнилося 16. Увесь час незмінним залишається гасло, з яким наші юні городяни зустріча-

ють своїх гостей звідусіль, — «Хочу бачити світ пасливим». І пропонують їм змінити наше не завжди веселе буття вже сьогодні, причім зробити це своїми руками, не покладаючись у всьому на дорослих.

На нинішній фестиваль, що відбувся з 2 по 4 жовтня, зібралося майже 500 учасників з усієї України, приїхали команди з Росії та Молдови. 240 юних журналістів, телеоператорів, фотокореспондентів разом зі своїми старшими колегами спробували свої сили у реформації освітнього процесу — конкурсна програма із захистом обов'язкового домашнього завдання називалася «Освіта заради майбутнього».

Свіжі, новаторські ідеї учасників суперництва, що прозвучали з дитячих вуст у ході «круглих столів» та конференцій, незайве було б взяти на замітку міністерським реформаторам, котрі пишуть освітні програми для країни, зазвичай забувши порадитись з тими, кого вони збираються вчити.

Найбільш видовищні заходи «Золотої осіні Славутича» — традиційне братання учасників фестивалю «Кольорове розмаїття дружиби та добра», театралізований показ дитячої моди, ярмарок ігор та розваг, концерти та спортивні програми — зібрали разом тисячі славутичан та гостей міста.

Ірина НАГРЕБЕЦЬКА,
«Урядовий кур'єр»